



ERRATA – EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 005/2024

ZELADORIA DO PARQUE DA CIDADE

A Secretaria de Esportes e Lazer comunica, por meio desta, a errata referente ao Item “VI. DO CRONOGRAMA” do Edital de Chamamento nº 05/2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

Data a ser definida	Início das atividades na zeladoria do CER Taiaçupeba
---------------------	--

Leia-se:

Data a ser definida	Início das atividades na zeladoria do Parque da Cidade
---------------------	--

SMEL, 31 de outubro de 2024.



GUSTAVO CARVALHO NOGUEIRA
Secretário de Esportes e Lazer